

疑受出家眾誤導 丹理大 30 醫學生轉系退學

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

大馬吉蘭丹州理科學分大校逾 30 名華裔醫學院的學生，早前傳出疑似受到出家眾指“生病乃業力，不需要醫治”的概念誤導，而紛紛要求轉系或退學，甚至於家人的關係鬧僵，引起各界關注。

據了解，有關出家眾是在今年 3 月開始接觸相關學生，並在該院校的佛學會不知情下舉辦系列弘法活動，並於 8 月間帶領數十名學生到泰國參訪寺廟。

馬來西亞佛教青年總會（馬佛青）是在日前發表文告指出，他們是收到丹州理科學分大校醫學院佛學會的來函後，向媒體揭發此事。

文告指出，這批為數 30 多名的學生，在今年 9 月份開課後，就紛紛聯絡相關單位，有意從原本的醫學系，要求轉到營養系等。

無論如何，上述消息傳出後引起各界關注，同時也出現不同的說法。該校一名不願具名的講師澄清，此事的受影響層面沒有想像中嚴重，欲轉系的學生只有 3 人，而校方也已經拒絕。

較後，也有一名該校醫學系的女生透露，她是基於個人健康問題而要求轉系，而且事前也已經與家人商量。

此外，高等教育部副部長拿督何國忠正式，該校並無批准任何一位華裔學生轉系，乃至於退學，同時也不會接受學生貿然提出轉系的申請。他說，該部關注此事的進展，並且已經只是該校跟進學生提出轉系要求的原因。

資料來源：星洲日報

5th - 9th October, 2012